

## ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ

Партија 4. Угоститељске услуге -прослава Нове године	
Назив понуђача :	
Седиште :	
Улица и број :	
Мејл адреса :	
Матични број :	
ПИБ :	
Текући рачун и назив банке	
Контакт особа- Име, презиме, контакт телефон, маил	

Редни број	Опис добра	Количина	Цена по јединици без ПДВ-а	Цена по јединици са ПДВ-ом
1	Ордевер- хладно предјело- 200гр	ком		
2	Млечни тањир- 200гр	ком		
3	Салате- (Сезонска, витаминска, паприка..)- 300 гр	ком		
4	Топло предјело (пирошка, чорба)	ком		
5	Главно јело (мешани роштиљ на овалу,...)	ком		
6	Дезерт	ком		
7	Кафа	ком		

У склопу менија треба урачунати:

- музику
- неограничену количину алкохолних и безалкохолних пића и то:  
-аперитив

-безалкохолна пића -вина -пива	
3. бесплатан паркинг	
УКУПНА јединична цена БЕЗ ПДВ-а (1-7)	
ПДВ	
УКУПНА јединична цена СА ПДВ-ом (1-7)	

Рок плаћања: \_\_\_\_\_ дана од дана пријема исправног рачуна.

Рок важења понуде: \_\_\_\_\_ дана од дана отварања понуда.

**Цене у понуди дају се за тражену грамажу, без обзира на могућу чињеницу да порције понуђача имају већу или мању грамажу, због лакшег упоређивања понуда, а у циљу поштовања начела једнакости.**

Неопходан технички капацитет: минимум 70 места, што потврђује понуђач изјавом у слободној форми, датој под кривичном и материјалном одговорношћу.

Напомена:

Одлука о додели уговора за предмету набавку биће донета применом критеријума најнижа укупна понуђена цена без ПДВ-а.

С обзиром на то да се ради о набавци услуга ресторана за прославу Нове године Наручиоца, тачан датум извршења услуга, број места као и евентуална корекција менија обавиће се договором Наручиоца и Извршиоца услуге.

Извршење услуга одвијаће се до висине процењене вредности ове Партије, предвиђене у одлуци о покретању поступка. Наручилац задржава право да не утроши целокупан износ процењене вредности услуге уколико за то не буде имао потребу.

**Пружање услуга ће се фактурисати по ценама из обрасца понуде, док ће се за услуге које буду пружене а нису наведене у обрасцу понуде фактурисати по стандардном ценовнику понуђача на дан пружања услуга.**

Понуђачи су дужни да понуде цену за све ставке из обрасца. Образац понуде понуђач мора да попуни, овери печатом и потпише, чиме потврђује да су тачни подаци који су у обрасцу понуде, у супротном понуда неће бити узета у разматрање.

Датум :

\_\_\_\_.\_\_\_\_.2023. год.

Понуђач

\_\_\_\_\_  
(потпис и печат овлашћеног лица)